
令和６年第１１回宇佐市教育委員会会議録 

 

 令和６年１０月２４日午後２時００分、宇佐市教育委員会を３４会議室に招集した

会議は次のとおりです。 

 

・出席委員   教 育 長       川島 数志 

      教育長職務代理者    佐藤 修水 

          委 員         德光 優子 

委 員         小野 裕美子    

委 員         古里 万里子 

 

・欠席委員  なし 

 

・説明のため会議に出席した職員 

教育次長兼社会教育課長    〆野 勝教 

教育総務課長         西田 洋子 

学校教育課長         三浦 圭二    

        図書館長           松壽 敬 

       学校給食課長         向 英子 

・本会議の書記 

       教育総務課教育総務係課長補佐（総括）時枝 知美 

 

◎附議事項 

議第８０号 宇佐市教育委員会事業共催及び後援に関する要綱の一部改正 

について                 （教育総務課）  

議第８１号 指定校変更について            （学校教育課）  

   議第８２号 区域外就学について            （学校教育課） 

 

◎報告事項 

（１）令和６年９月第４回宇佐市議会定例会における教育委員会関係の一般質問 

について                      （ 教育次長 ） 

（２）宇佐学校給食センター運営委員会常任委員会及び南部学校給食センター 

運営委員会常任委員会について                      （学校給食課） 

（３）西馬城小学校の教育を語る会について              （教育総務課）

（４）１１月の行事等の予定について                      （ 各 課 ）   

 

（開会 午後２時００分） 
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 令和６年第１１回宇佐市教育委員会の開会を告げる。 

（令和６年第１０回の会議録を読み上げる） 

令和６年第１０回の会議録を各委員に諮り、承認される。 

議第８０号宇佐市教育委員会事業共催及び後援に関する要綱の 

一部改正について、教育総務課に説明を求める。 

議第８０号宇佐市教育委員会事業共催及び後援に関する要綱の 

一部改正について、ご説明します。Ｐ１をご覧ください。 

（詳細は議案に記載） 

何か質問はありませんか。 

異議なし。 

それでは議第８０号宇佐市教育委員会事業共催及び後援に関す 

る要綱の一部改正については、承認とし、次に議第８１号指定 

校変更について、学校教育課に説明を求める。 

議第８１号指定校変更について、ご説明します。Ｐ１３をご覧

ください。 

（詳細は議案に記載） 

何か質問はありませんか。 

異議なし。 

それでは議第８１号指定校変更については承認とし、次に議第

８２号区域外就学について、学校教育課に説明を求める。 

議第８２号区域外就学について、ご説明いたします。Ｐ１５を

ご覧ください。 

(詳細は議案に記載) 

何か質問はありませんか。 

異議なし。 

それでは議第８２号区域外就学については承認とし、次に報告事

項１項令和６年９月第４回宇佐市議会定例会における教育委員

会関係の一般質問について、教育次長に説明を求める。 

報告事項１項令和６年９月第４回宇佐市議会定例会における教

育委員会関係の一般質問について、１０人の議員から１５項目２

３点の質問がございました。概略をご説明します。 

(詳細は議案に記載) 

次に報告事項２項宇佐学校給食センター運営委員会常任委員会 

及び南部学校給食センター運営委員会常任委員会について、学 

校給食課に報告を求める。 

(詳細は議案に記載) 

次に報告事項第３項西馬城小学校の教育を語る会について、教 

育総務課に報告を求める。 

報告事項第３項西馬城小学校の教育を語る会について、ご説明し
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ます。１０月８日火曜日に西馬城小学校で開催しました。地域や

保護者の方３９名の出席があり、多くのご意見やご質問をいただ

きました。中学生も２名出席しており、卒業生として西馬城小学

校に対する思いが語られました。当日アンケートの主な記載内容

につきましては、「特認校の魅力をもっとアピールをしてほし

い。」「スクールバスなどの通学支援をしてほしい。」「今回のよう

に話す場を持つことはよいことだ。」というご意見でした。中に

は、もっと親の意見を聞いた方がいいのではないかというご意見

もあり、課題として今後に生かしていきたいと考えております。

今後の予定としましては、年内に２地域ほど計画しています。 

次に報告事項第４項１１月の行事等の予定について、各課に報 

告を求める。 

(詳細は議案に記載) 

その他ありませんか。ないようですので、次回教育委員会の日程

について。 

次回教育委員会の日程について、１１月２１日午後２時からＢ１

２会議室で如何でしょうか。 

１１月２１日午後２時からでよろしいでしょうか。 

各委員に諮り確認のうえ、第１１回定例教育委員会の閉会を告げ

る。 

（閉会 午後３時１０分） 

   

上記のとおり、会議次第の記録に相違ないことを証明する。 


